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Aan MvwWS Deadline: 13-01-2025 

Datum Document 
n ota 6 januari 2025 

Kenmerk 
4034872-1076997-BPZ 

(ter beslissing) Kamervragen over het bericht ‘Minister Agema 'heel erg Bijlage(n) 

bezorgd' over bezuinigingen zorg’ 1 

1. Aanleiding 
Het lid Paulusma (D66) heeft op 18 december 2024 schriftelijke Kamervragen 

gesteld naar aanleiding van het bericht ‘Minister Agema ‘heel erg bezorgd' over 

bezuinigingen zorg’ (NOS). De vragen gaan over uw betrokkenheid bij de 

onderhandelingen over de dekking van het amendement op de OCW-begroting 

vanuit de VWS-begroting. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de antwoorden uiterlijk 13 januari aan de Kamer te sturen 

3. Kernpunten 

In de beantwoording herhaalt u schriftelijk wat u ook voor het kerstreces in woord 

met de Kamer (en media) heeft gedeeld. Ook verwijst u naar de informatie die 

vanuit het ministerie van Financiën is gedeeld met de onderhandelende partijen, 

de minister van Financiën heeft deze informatie op 12 december jl. met de Kamer 

gedeeld. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 18 december heeft het lid Vijlbrief c.s. een motie ingediend bij de behandeling 
van de najaarsnota met het verzoek ‘de bezuinigingen niet te richten op 
verpleegkundigen’. Deze motie is op 19 december met algemene stemmen 

aangenomen. 

Op 19 december heeft het lid Krul c.s. n.a.v. het commissiedebat 
Arbeidsmarktbeleid in de zorg een motie ingediend met het verzoek ‘een 
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alternatieve invulling te vinden voor de <ombuiging subsidie bij- en nascholing 
medisch specialisten van> 165 miljoen euro binnen het domein van de begroting 
van VWS, en de Kamer hierover in januari te informeren’. Deze motie is op 19 Wrak 
december aangenomen, voor stemden PVV, VVD, NSC, D66, BBB, CDA, FVD, SGP, _ 4034872-1076997-8Pz 

CU en JA21. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In het tweeminutendebat IZA op 18 december jl. en het CD Arbeidsmarktbeleid in 

de zorg heeft u aangegeven dat de maatregel ten aanzien van medisch 

specialistische zorgopleidingen voor u uit de lucht is komen vallen. Dit herhaalt u 

in deze beantwoording. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Input voor de beantwoording is aangeleverd door FEZ, CZ en MEVA. BPZ heeft de 

antwoorden samengevoegd. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Conform het verzoek in de motie van het lid Krul c.s. (Kamerstuk 29282, nr. 519) 

zal u de Kamer later in januari informeren over alternatieve invulling. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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